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IΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31/12/2015 

 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ κατά ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
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Προσάρτημα (σημειώσεις) επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2015 

 

1. Πληροφορίες σχετικές με την Εταιρεία 

 

α) Επωνυμία: ΔΡΟΜΕΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

β) Νομικός τύπος: Ανώνυμη Εταιρεία. 

γ) Περίοδος αναφοράς: 1.1.2015 - 31.12.2015 

δ)  Διεύθυνση της έδρας: Κηφισίας 37Α (Εμπορικό Κέντρο Golden Hall), Mαρούσι, Τ.Κ. 15123. 

ε) ΑΡ.ΓΕΜΗ 130503801000 

στ)  Η διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας είναι ενδεδειγμένη για την 

κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.  

ζ) Η εταιρεία  ανήκει στην κατηγορία των πολύ μικρών οντοτήτων. 

η)  Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία 

με τον νόμο 4308/2014. 

θ) Τα ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων εκφράζονται σε ευρώ, που αποτελεί το 

λειτουργικό νόμισμα της Εταιρείας.  

ι) Τα ποσά δεν έχουν στρογγυλοποιηθεί εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 

2. Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της Εταιρείας ως συνεχιζόμενης δραστηριότητας 

 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την 

 προοπτική της ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

3.  Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών οργάνων 

 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια 

4. Χρήση της επιλογής της παραγράφου 7 του άρθρου 16 του νόμου 4308/2014 
 

Η Εταιρεία ανήκει στην κατηγορία των πολύ μικρών οντοτήτων και επέλεξε να καταρτίσει συνοπτικό 

ισολογισμό και συνοπτική κατάσταση αποτελεσμάτων. 

5. Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις, και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν 

εμφανίζονται στον ισολογισμό 
 

α) Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις 

Η Εταιρεία έχει συνάψει σύμβαση που αφορά στην ενοικίαση χώρου γραφείου η οποία λήγει στις 

24/11/2023. Το ελάχιστο ετήσιο ενοίκιο ανέρχεται σε 3.120,0 Ευρώ. 
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β) Εγγυήσεις  

Η εταιρεία δεν έχει χορηγήσει εγγυήσεις έναντι τρίτων. 

  
γ) Ενδεχόμενες υποχρεώσεις  

Η Εταιρεία ιδρύθηκε στις 23/05/2014 και μέχρι στιγμής δεν έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές 

για τις χρήσεις μέχρι και το 2015. Σε περίπτωση που μελλοντικά προκύψουν πρόσθετες φορολογικές 

υποχρεώσεις, εκτιμούμε ότι αυτές δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μαρούσι, 5 Σεπτεμβρίου  2016 

 

  

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                           ΤΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.                            Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

                    

 

 

 

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                 ΚΩΤΟΥΛΑΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

           ΑΔΤ AM 120773                                ΑΔΤ ΑΚ 121574                                        ΑΔΤ  T 185534 

                     ΑΡ. Ο.Ε.Ε 78822 Α ΤΑΞΗΣ 
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   ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

«ΔΡΟΜΕΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ  
ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ 2ης ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

01.01.2015 – 31.12.2015 

           

Κύριοι Μέτοχοι, 

Έχουμε την τιμή να σας υποβάλλουμε για έγκριση σύμφωνα  με το Νόμο και το Καταστατικό της 

Εταιρείας, τις Οικονομικές Καταστάσεις της δεύτερης εταιρικής χρήσεως 01.12.2015 - 31.12.2015, να σας 

εκθέσουμε τα πεπραγμένα της Εταιρίας κατά τη διάρκεια της χρήσεως, την οικονομική της θέση καθώς και 

την προβλεπόμενη από το Διοικητικό Συμβούλιο μελλοντική της πορεία.  

 

 
1.Εξέλιξη των εργασιών  

 

Η εταιρεία κατά την τρέχουσα (δεύτερη) διαχειριστική περίοδο συνέχισε την ανάπτυξη της στον τομέα της  

λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών για δρομείς με την επωνυμία Runner Store. To πρώτο κατάστημα της 

εταιρείας βρίσκεται εντός του εμπορικού κέντρου Golden Hall στο Μαρούσι. Η έναρξη λειτουργίας 

πραγματοποιήθηκε στις 30/9/2014 και μέχρι την 31/12/2014, ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας είχε ανέλθει 

σε € 253.311,47.Για την τρέχουσα χρήση ο τζίρος της εταιρείας από πωλήσεις εμπορευμάτων ανήλθε στις € 

882.260,10 και ηταν χαμηλότερος του αναμενόμενου λόγω της δυσχερούς οικονομικής συγκυρίας της χώρας 

(ύφεση, capital controls κτλ)  

  

Πιο συγκεκριμένα τα κυριότερα μεγέθη της Εταιρείας έχουν ως εξής: 

 

 
 

Οι συνολικές επενδύσεις που διενεργήθηκαν στη χρήση 2015 σε ενσώματα πάγιο εξοπλισμό έχουν ως εξής:  

 

 
 
 

Σημειώνουμε ότι η εταιρεία κάνοντας χρήση της παραγράφου 8 του άρθρου 24 του Ν. 4172/2013 δεν 

πραγματοποιεί αποσβέσεις επί των παγίων της εταιρείας.   

 



 7 

 

2. Κατεχόμενα Χρεόγραφα  
 
Η Εταιρία δεν είχε στην κατοχή της χρεόγραφα την 31.12.2015.  

 
 
3. Αποθέματα  
 
Η Εταιρεία κατά την χρήση 2015 προέβη συνολικώς σε αγορές εμπορευμάτων ύψους € 650.513,14 καθώς και 

σε υλικά συσκευασίας αξίας € 9.333,39. Το συνολικό απόθεμα λήξης ανήλθε σε € 254.655,19.  

 
 
4. Σημαντικά Γεγονότα που συνέβησαν μετά το κλείσιμο του  
Ισολογισμού  
 

H εταιρεία τον Ιούνιο 2016 έθεσε σε λειτουργία το ηλεκτρονικό της κατάστημα. Η διοίκηση της εταιρείας 

θεωρεί ότι η συνεισφορά του στην κερδοφορία και στην ανάπτυξη της εταιρείας τα επόμενα χρόνια θα είναι 

σημαντική.  

 

 
5. Προβλεπόμενη πορεία  
 
Η Εταιρία θεωρεί ότι στο κομμάτι της αγοράς στο οποίο απευθύνεται (εξειδικευμένος αθλητικός εξοπλισμός 

για δρομείς) συνεχίζει παρά την κρίση να διατηρεί σημαντικό συγκριτικό πλεονέκτημα, μεταξύ των 

ανταγωνιστών,  τόσο λόγο της επένδυσης που έχει πραγματοποιήσει (περί το € 1.000.000), όσο και της 

σημαντικής τεχνογνωσίας που διαθέτει (εξειδικευμένο προσωπικό, συνεργασίες με αθλητές κτλ). Τα 

αποτελέσματα της δεύτερης αυτής διαχειριστικής χρήσης έχουν επηρεαστεί μεν από την συνεχιζόμενη κρίση 

αλλα παραμένουν διαρκώς βελτιούμενα. Η εκτίμηση της διοίκησης της εταιρείας είναι ότι κατά την τρέχουσα 

χρήση (2016) οι ζημίες της εταιρείας θα μηδενιστούν και πιθανά να εμφανιστεί κάποια περιορισμένη 

κερδοφορία. 

  

6. Δραστηριότητα στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης  
 
Η Εταιρία δεν ανέπτυξε δραστηριότητα στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης. 

 

7. Υποκαταστήματα  

Η έδρα της Ετα ιρε ίας βρίσκεται  στο Μαρούσι επί  της οδού Λ.  Κηφισ ίας 37 α  εντός του  GOLDEN 
HALL.  Επ ιπρόσθετα της έδρας η Ετα ιρε ία την 31.12. 2015, διατηρούσε επί  του ισογείου του ιδ ίου 
εμπορικού κέντρου  υποκατάστημα το  οποίο  αποτελεί  το χώρο πώλησης της ετα ιρε ίας.  
 
 
 
 

8. Διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων  
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Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι και οι αντίστοιχες ενέργειες αντιμετώπισής τους από την εταιρεία  

και τον όμιλο είναι οι παρακάτω: 

 

α. Κ ίνδυνος Αγοράς  

Η Εταιρ ία έχε ι  επιλέξε ι  η δραστηριοποίηση της,  στον τομέα λ ιαν ικής,  να γίνετα ι  σε περιοχή στην 

οποία υπάρχε ι  ζήτηση κα ι  εμπορικότητα ανώτερο από τα εκάστοτε δεδομένα κα ι  τ ι ς επικρατο ύσες 

συνθήκες αγοράς.  Επ ίσης η ποικ ιλ ία εξε ιδ ικευμένων εμπορευμάτων που δ ιαθέτε ι  που απευθύνονται 

σε δρομε ίς όλων των επιπέδων εξασφαλί ζε ι  την αδιάλειπτη λε ιτουργία  αυτής.  

 β.  Πιστωτ ικός Κ ίνδυνος  

Η Εταιρία πραγματοπο ιε ί  κατά κύρ ιο λόγο συναλλαγές ο ι  οποίες  εξασφαλί ζουν την αποφυγή επί  της 

ουσίας του συγκεκριμένου κινδύνου. Επίσης συναλλάσσετα ι μόνο με αναγνωρισμένα 

χρηματοπιστωτ ικά  ιδρύματα υψηλής δ ιαβάθμισης.  

γ.  Κίνδυνος ρευστότητας  

Η Εταιρία προϋπολογί ζε ι  κα ι  παρακολουθεί  τ ι ς χρηματοροές της κα ι  ενεργεί  κ ατάλληλα ώστε  να 

υπάρχουν ρευστά δ ιαθέσιμα κα ι  επάρκεια  τραπεζ ικών χορηγήσεων ικανά για  να  καλύψουν τυχόν 

μελλοντικές  ανάγκες  ρευστότητας.   

δ. Συναλλαγματικός κ ίνδυνος  

Η Εταιρία  δεν εκτ ίθετα ι  σε συναλλαγματ ικούς κ ινδύνους.    

ε.  Κίνδυνος από μεταβολές  επιτοκ ίων  

Η Ετα ιρ ία συνάπτε ι  δάνε ια σε Ευρώ με κυμα ινόμενο επ ιτόκιο  κα ι  ως εκ τούτου ε ίνα ι  εκτεθειμένη σε 

κινδύνους που προέρχονται  από μεταβολές  των επιτοκ ίων του Ευρώ.   

9. Διανομή Αποτελεσμάτων  
 

Δεδομένων, των αρνητικών για την τρέχουσα χρήση αποτελεσμάτων το ΔΣ της εταιρείας εισηγείται το 

σύνολο της ζημίας της χρήσης να ταχθεί επί των ιδίων κεφαλαίων αυτής: 

 

 
 
 

Μαρούσι, 5 Σεπτεμβρίου 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
                                                 Ανδριόπουλος  Δημήτριος 
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